V dlohach 3.1.1. az 3.1.5. vygitajte neur¢ité integraly (na intervaloch,

existuju):

3.1.1.

3.1.2.

3.1.3.

3.14. a

3.1.5.

a) j (5x% - 4x+10)dx
C) J'(x2 — 4x&/x +1004/x? ) dx
e) j(xz - 2)3dx

6 18

9 [ ™
i) j(1—3x+x3)[€t/§dx

a) J' (e* —e%)dx
0) .[15)( -9%

dx

a) J' (sinx—3cosx)dx
1

C) | ————dx

) I cos’ x[3in® x

dx

I COSX
10+sinx

dx

°) J.xE[hx

a) J' 5 —35x dx

b) jx[(3x—4)2dx
d) j (X = 2)(4-x)dx

f) j(x2—§x+6)mx3+1)dx
h)J-x x 3/x dx
) [Vx&/x® dx

b) j 5% [&*dx
d) J' w dx

b) j(cotgzx)dx

2
d)jx2+9dx

sinXx
b) J-2+5El:o<x

1
d) | ———dx
)Isinxmzosx

X
b d
)IQ+4x2 X

V Uloh&ch 3.2.1. az 3.2.3. vyitajte neur¢ité integraly:

Inx

c) J'x & dx
X
I eap

1 _ .1
0) J-?BIHFCIX

3.2.2. a) j\/5+ 2x dx

C) .[ sm[ de

1 1
b) | = [tos—d
) J-xz x>
d) j x (3x? - 4)°dx

f) jx2 X/6-x° dx

h -2 g
e

b) j%dx

v ktorych



e) J' cotg(bx + 9)dx

3
f) [——=d
)jw/(s—zx)3 §

3-2x)3dx h dx
9) [(3-2%) e
2
b) [———dx
V1-x°
c) j —dx d) | €% X [3in 2xdx
&) [YLEINX g )
X In 3x
tgv/x COSX
9) dx h)
j Jx j\/sm X
V Uloh&ch 3.3.1. az 3.3.2. vyitajte neurcité integraly.
3.3.1. a) le@kinxdx b) jx@zx dx
c) j (2x-5) [3in3x dx d) j (5% + 2) [2* dx
e)J' X2 dx ) J'(x2+6x—7)l]:osxdx
sin“ x
9) j(4x—x2)t5x dx h) j(x2+2x—3)@'x dx
) [@x+5) E:osgdx ) [ @x-7)tgxdx
3.3.2. a) Ix%[hxdx b) jarccotgxdx
C) j arccos dx d) jarccotgﬁx dx
e) [xn? xdx f) j'“x
g) jarcsinex+1) dx h) jx (@rctgx dx

3.3.3. Uréte funkciu celkovych néakladov C(x) spliiajicu uvedent podmienku, ak je
dana funkcia marginalnych nakladovMC(x).

a) MC(X) = 100 — FC =1 000 p. j.
b) MC(X) =5 + X — 0,6¢ C(5) = 35 p. j.
1 .
c) MC(X) = ———— C(36)=6p.|.
) MC(X) Jaxi256 (36) =6p.]
X
d) MC(x) = 20[&2 FC=120p.].
e) MC(x) = (2x+3)e* FC=5p.].
300

f) MC(X) =12+

C(11) = 507 p. j.
(x+1)? (11) p.j
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